

ОТСТАЯТЬ КАЖДЫЙ ГЕКТАР ПОСЕВОВ ПОМНИТЬ, ЧТО СРОКИ ВСПАШКИ ПАРОВ ИСТЕКАЮТ В „ОВРАЖНОМ“ СОРНЯКИ ГУБЯТ ПОСЕВЫ



Председатель правления колхоза «Смена» т. Заволоцкий и инспектор по лесному хозяйству т. Перминов П. просят, — не поливайте ли на полях сорняки.

ПОСЕВАМ — ПОСТОЯННЫЙ УХОД

В этом году в районе посеяно больше и лучше, чем в прошлом. Но этого недостаточно. За посевы должны быть постоянный уход, должна быть организована охрана каждого гектара от сорняков и вредителей. Там, где об этом забыли, где до уборки собираются отдыхать, — там сорняки и вредители неизбежно внесут значительную долю урожая.

Поезд героев прибыл в Москву

Миллионы пролетариев столицы явились на Красную площадь приветствовать героев СССР, преданнейших бойцов за коммунизм, за победную славу любимой родины

На митинге присутствовали члены Политбюро во главе с тов. Сталиным. После митинга состоялся парад воздушных сил с участием самолета гиганта „Максим Горький“, сделавшего в честь чемпионов своей первый полет.

МОСКВА. 19 июня авиационная слава героев полета в Москву. В приветственной колонне возвращающихся участников экспедиции на „Челюскин“, Празднично украшенная Москва торжественно встречала героев Арктики.

Воронежско-Батальонный полк ушел в поход в цветах. Путь от Красноярска до места встречи усталыми шагами пролегли экспедиционеры. В последний момент экспедиция была пополнена участниками экспедиции на „Челюскин“. Празднично украшенная Москва торжественно встречала героев Арктики.

На первом заседании: председатели правительственной комиссии по освоению челябинских земель тов. Кувшинов, Народный комиссар по широтным делам тов. Лавинский, Народный комиссар по земельным делам тов. Розинский, зам. нар. комиссара тов. Савинский, зам. нар. комиссара тов. Савинский, зам. нар. комиссара тов. Савинский, зам. нар. комиссара тов. Савинский.

Нужно, однако, подчеркнуть, что прополка отнюдь не является делом одних только женщин или подростков. За ПРОПОЛКУ ОТВЕЧАЕТ В ЦЕЛОМ БРИГАДА, И БРИГАДИР ОБЯЗАН ВЫДЕЛИТЬ НА ПРОПОЛКУ ТАКОЕ КОЛИЧЕСТВО ЛЮДЕЙ, КАКОЕ БЫ ЗАБЕСПЕЧИВАЛО СВОЕВРЕМЕННО ОЧИСТКУ ВСЕХ ЗАБОРНЫХ НУЖ УЧАСТКОВ.

Несде прополку рассматривают, как „легкую“ работу, как забаву. Отсюда пренебрежение и норма выработки, и расценки, и учет труда. В этом большая опасность! На прополку, как и на других работах, должны быть правильно поставлены нормы, расценки, должен быть контроль за качеством и крепкая дисциплина.

После прополки необходимо усилить выхлест, ПОЛИВКУ НА ОГОРОДАХ. Прополочные работы и борьба с вредителями в колхозах, сельских советах и партизанских отрядах должны быть под оперативным и постоянным контролем. ПО НАЗНАЧЕНИЮ ПО УХОДУ ЗА ПОСЕВАМИ ДОЛЖНЫ ЯВИТЬСЯ ОДНИМ ИЗ УСЛОВИЙ КОНКУРСА СРЕДСТВОВАНИЯ НА ЛУЧШИЙ СЕЛЬСОВЕТ.

На работы по уходу за посевами в пригородных хозяйствах не обходимо привлечь рабочих и членов их семейств. Эта задача профессиональных и партийных организаций. Но эта задача должна быть обусловлена хозяйственными договорами. Рабочий должен твердо знать, что от него требуются и что он получит за труды, помещу своему пригородному хозяйству.

Из 1204 гектаров, посеянных охотой „Овражники“, 650 гектар уже за росла сорняками. Не менее 150 га осы и гречи заросли настольно, что требуется немедленная и притом не отводная прополка. А 30 гектар посева настольно заросли, что этот посев следует считать погибшим.

В прошлом году охоты получили только 40—55 процентов урожая при планах. Остальное погубила сорняки. Эта же опасность угрожает и теперь. По директор совхоза т. Зинбаум, его заместителем агрономом Ста рабыни и бригадиром полевых бригад тт. Мишине, Романовской, Рехтин не организовать прополку. Ни один из них даже не знает, где и сколько нужно прополки. Плана прополки нет. Агроном собираются организовать прополку „оперативно“, как выражается охот. т. д. полоть вылазает там, где зары.

„Отпашемся, тогда за прополку“

ПЕТУХОВО. Около 200 гектар посева в колхозе „Бристая волна“ абсолютно требуют прополки. Но еще не начавшая, под предлогом недостатка рабочих рук.

Предколхоз тов. Бориков намерен заняться прополкой в расее, как по де окончании вспашки паров. Между тем все подростки и часть женщин и теперь ничем не заняты.

Посещенный наблюдения за посевами нет, вообще заросшие участки не вылазят, норм выработки на прополку не существует. Все это свидетельствует, что руководство колхоза недооценивает значение прополки.

Данное.

В „Тимирязевке“ сенокоса не ждуть

Тимирязевский уезд Томского жиловодческого техникума весной перекопаны больше затененные с кормом. Но необходимых выходов из этого руководители еще не сделали.

Управляющий уездом т. Роговой, приработав т. Жукова знает, что 400 гектар посева надо скоосить, но как, кем, в какие сроки — об этом они еще не думают и подготовку к сенокосу не ведут. Ремонт сенокосилки не закончен, тогда как по установленным Наркомхозом сроки должно было сделано к 10 июня. Из 5 сенокосилок отремонтированы только одна.

Трое конных граблей не только не отремонтированы, но на ремонт их нет и defective ведомости. По словам т. Рогового ружья летовок впол не достаточно, однако лютуют не имеют ружья. Не хватает отбойных молотков и бабок. Нет совершенно брусков и ручных граблей. Нет вывешен, скоосилок и на валовой катке будет сенокоса, какое количество надо мазать, гнать и звать, и какие сроки следует проводить сенокос и т.д. Рабочий план только думают составлять, и нет еще ни расписан, ни норм выработки, ни бригад.

Партизно-союзное руководство не занимается подготовкой к сенокосу. С работам об этом не говорят. Не интересуются подготовкой к сенокосу и дирекция животноводческого техникума. А ведь специально для этого техникума могут в объемах оказать решающую помощь ухозу.

А. С.

КРАСНОЗНАМЕННЫЙ СЕЛЬСОВЕТ ПОКАЗЫВАЕТ, КАК НАДО РАБОТАТЬ

ХАЛДБЕЕВО. Силами колхоза „Труженка“ и единоличников деревни Халдеево в деревне открыт сад для отдыха и культурной работы. Сад основан на почтине дорог больше 100 гектаров.

Колхоз „Ударник“ закончил борознение паров. Этот колхоз вывел на пары 600 возов пахота. С 16 июня началось прополка яровых. На этой работе заняты женщины в возрасте 28 июня первая норма была выполнена.

Кучинов.

„Книга полей“ бригадира Протопопова

„Книга полей“ бригадира Протопопова имеет свою историю. Это его записки по полеводству. Это его наглядная, домашняя книга. А есть еще у Александра Васильевича Карманова „Воспоминания о жизни в колхозе“.

Второй год бригадир пишет т. Протопопов в колхозе „Паша“ (Протопопов) и второй год ведет запись в „Книге полей“. Первую страницу у „Книжки“ начал писать Колхоз. А затем участки работи своеобразной разрозненности на 4 летки (четыреполье).

Каждый клочок земли имеет свою биографию. Она во всех подробностях изучена Александром Васильевичем и старательно занесена в „книжку полей“.

— Без этого нельзя правильно вести полеводство, — заявляет сам автор „биографии“.

Облава знамен своих полей, располгага запискам, бригадир руководствуется ими при размещении культур и в применении нужной обработки. Вот примерная запись из выписки всей весенней полевой:

— 1. — поле — 45 гектар. 20 гектар — в 1933 году было под овсом по земля еще „жирная“. Выше посеяны также овес. Сорняк сев с 8 по 17 мая. Сеян — Протопопов Дмитрий Степанович и Протопопов А. В. (бригадир). Гаубина вспашка — 15 см. Елжар Протопоповы Константин, Елжар и Алексей (в каком участке колхоз указано отдельно). Борьба с 3 сеян. Борьбушка также тут же замешана о качестве работы каждого и численности трудовой).

И. Белин

О ремонте и отделке фасадов зданий, восстановлении и ремонте тротуаров, ворот и ограждений, ремонте существующих и подделке новых помойных ям и мусорных ящиков

Обязательное постановление президиума горсовета от 20 июня 1934 г.

В развитие и дополнение постановлений президиума Томского горсовета от 20 июня 1934 года, в целях приведения города в благоустроенный вид, президиум городского совета постановляет: Обязать все государственные, кооперативные и общественные организации и учреждения, жалки в жилищно-строительные товарищества, домоуправления коммунальных домов, арендаторов, владельцев частного сектора провести следующие мероприятия:

- 1. Присутить к текущему ремонту и поправке фасадов зданий по всему городу; ремонт фасадов и тощ поправки каменных (карпачных, штукатурных) зданий подлежат согласованию с горкомхозом (строительный сектор, комната № 17). Срок окончания работ 1 августа с. г.
- 2. Произвести капитальный ремонт и поправку фасадов по всему городу существующих деревянных и переложку асфальтовых тротуаров. При отступлении тротуаров — изготовить таковые вновь. Работы должны быть закончены не позднее 15 июля 1934 года.

Японские войска не в состоянии ликвидировать деятельность партизан в Манчжурии

ШАНХАЙ. В Манчжурии, в апреле повстанцы совершили более 300 нападений на японско-манчжурские войска, явное больше, чем в марте.

Повстанческие отряды велико заявлял т. Шуцалев, командир Герина, освобождая заселенные крестьян, арестованных по обвинению в революционных выступлениях. Японские войска отбыли город у повстанцев лишь после четырехчасового ожесточенного сражения.

Командующий японскими войсками в Манчжурии генерал-полковник и геринд в руках японцев. По словам т. Тим-Тим-мья была объявлена награда в 60 тысяч долларов. Под командованием Тим-Тим-мья в районе Аншунга велены арестовать партизан, которые арестованы в этом районе потому, что арестованы эти партизан единственно поддерживает повстанцев. Повстанцы имеют в своем распоряжении даже 6 артополков.

После доставки арестованного Тим-Тим-мья в Мушань, японские войска объявили домню посылку, потому что большие толпы народа вылезли устроить демонстрацию, обидеть Тена национальным герем.

Германско-советские отношения в оценке парижской и римской печати

ПАРИЖ. Французская печать оживленно комментирует встречу французского министра Варту с японским министром Германии по вопросам разоружения Рабонтромом. Газета „Тань“ выводит, что маневры германской дипломатии свидетельствуют о нервозности и отвлеченности найдет выход из сложнейшего тяжелого положения моральной и политической изоляции, в которой находится Германия.

Парижская печать в вопросе о разоружении, пишет „Тань“, известна. Французское правительство не имеет никаких оснований не верить ее. Германия добровольно пожелала бы отказаться от вооружения. Она может выйти в ней своей менте, но не может рассчитывать на компенсацию за это возвращение. Журнал „Добь“ пишет, что Франция совершила бы большую ошибку, от которой пострадали бы безопасность и мир в Европе если бы она отступила от позиции, занятой во французской воте 17 апреля. В этой воте Фран-

Германия прекратила платежи по заграничным долговым обязательствам

ЛОНДОН. Декларация германского правительства об объявлении моратория платежей по займам Давуса и Юнга, а также от трансферов (переводов за границу) на золото, начиная с первого июля, вызвала сенсацию в финансовых кругах Курс германских ценных бумаг резко покатился.

БЕРЛИН. Министерство финансов официально сообщило банку международных расчетов в Вавеле, что с первого июля Германия прекратит трансфер (перевод денег за границу) по обязательствам займам Давуса, Юнга. Министерство выражает надежду, что члениство на будет еще более ухудшено распоряжениями меркам заинтересованных стран против германского экспорта и не будет готовность вернуть деньги переводов о возможности возобновления платежей.

ЗАВТРА — ПЛЕНУМ ГОРКОМА ВКП(б)

Пленум горкома ВКП(б) откроется 22 июня, в 6 часов вечера, в помещении городского театра. Члены Крайкома, горкома и ревкомиссии приходят на пленум по своим членским билетам. Приглашаемые билеты для партактива выдаются в горкоме ВКП(б), комната № 4, в часы занятий. За секретаря ГК ВКП(б) Лебедев.

